



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПО ДЕЛАМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ
(ФАДН России)

РУКОВОДИТЕЛЬ

Трубниковский переулок, д. 19, Москва, 121069

18.08.2017 № 2530-01.1-23-16

Высшим должностным лицам
субъектов Российской Федерации
(руководителям высших
исполнительных органов
государственной власти субъектов
Российской Федерации)

На № _____ от _____

В рамках Государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики» 3 октября 2017 года в Торгово-промышленной палате Российской Федерации (г. Москва, ул. Ильинка, 6/1, с.1) пройдет Форум-диалог «Языковая политика: общероссийская экспертиза» (далее – Форум-диалог).

Целью проведения Форума-диалога является выработка предложений по созданию оптимальных условий для сохранения и развития языков народов России, организации образовательного процесса, направленного на формирование общероссийской гражданской идентичности с учетом языковой ситуации в субъектах Российской Федерации и конституционного статуса языков народов России.

Деловая программа мероприятия включает пленарное заседание и 4 тематические секции.

В пленарной части запланированы выступления руководителей Федерального агентства по делам национальностей, Министерства образования и науки Российской Федерации, представителей исполнительных органов власти субъектов Российской Федерации, депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации, ведущих экспертов в сфере языковой политики и образования.

Приглашаю Вас принять участие в мероприятии ФАДН России или направить своих представителей, отвечающих за реализацию полномочий в сфере национальной и языковой политики. Программа мероприятия будет направлена дополнительно до 20 сентября 2017 года.

Прошу Вас довести информацию о проведении указанного мероприятия до сведения заинтересованных организаций и экспертного сообщества региона, а также обеспечить участие представителей сферы образования с докладом о языковой ситуации в регионе.

С целью организации этого значимого мероприятия прошу Вас по возможности определить эксперта от Вашего региона – специалиста в области языковой политики – для участия в телефонной беседе по теме актуальных проблем в социально-языковой сфере региона с целью подготовки материалов

для публикации в сборнике докладов Форума-диалога «Языковая политика: общероссийская экспертиза».

Также прошу Вас оказать содействие в размещении информации о Форуме-диалоге на подведомственных интернет-ресурсах и региональных СМИ (приложение 1).

Контактные данные эксперта и данные участников от региона прошу внести в регистрационную форму (приложение 2) и направить в срок до 1 сентября 2017 года на электронную почту gorohova@fadn.gov.ru.

Приложения:

1. Пресс-релиз в 1 экз. на 1 л.

2. Регистрационная форма участников Форума-диалога «Языковая политика: общероссийская экспертиза» в 1 экз. на 1 л.



И.В. Баринов

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Форум-диалог «Языковая политика: общероссийская экспертиза» пройдет 3 октября в самом центре Москвы

Форум-диалог «Языковая политика: общероссийская экспертиза» пройдет 3 октября 2017 года в Москве. Его организует Федеральное агентство по делам национальностей.

«Для нашего ведомства вопросы языковой политики, развития русского языка, сохранения языков народов России имеют чрезвычайно важное значение, так как тесно связаны с гармонизацией межнациональных и межрелигиозных отношений. А мир и единство сегодня невозможны без сохранения уникального культурного наследия, которое хранят в себе языки народов России и русский язык» - так прокомментировал актуальность предстоящего форума руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов.

В этом году ученые-филологи, преподаватели русского языка и языков народов России, руководители федеральных и региональных органов власти соберутся в самом центре Москвы, в историческом здании на ул. Ильинка, где находится Торгово-промышленная палата Российской Федерации, чтобы выработать предложения по созданию оптимальных условий для сохранения и развития языков народов России, организации образовательного процесса, направленного на формирование общероссийской гражданской идентичности с учетом языковой ситуации в регионах нашей страны.

На пленарном заседании форума запланированы выступления руководителя Федерального агентства по делам национальностей Игоря Баринова, представителей Министерства образования и науки Российской Федерации, руководства регионов, депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации, ведущих экспертов в сфере языковой политики и образования. Также в рамках форума-диалога будут работать 4 тематические секции.

Как сообщил Игорь Баринов, на форуме состоится награждение лауреатов Всероссийской общественной премии за сохранение языкового многообразия «Ключевое слово».

Напомним, премия «Ключевое слово» учреждена ФАДН России в 2017 году. В ней 6 номинаций: «Лучший мультимедийный проект», «Лучший издательский проект», «Лучший научный проект», «Лучшая социальная инициатива», «За продвижение языков России за рубежом» и специальная номинация «За особые заслуги».

«Интерес к премии превзошел наши ожидания. Нам даже пришлось по просьбам участников на месяц продлить прием заявок. В целом их поступило более 500. Это заявки как от ведущих университетов и институтов, которые занимаются сохранением и развитием языков в масштабах всей страны и за рубежом, так и из маленьких городов, сельских библиотек, которые проводят работу на местах, в своих населенных пунктах, а также от неравнодушных жителей», - рассказал руководитель ФАДН России.

Подробная информация о форуме-диалоге «Языковая политика: общероссийская экспертиза» размещена на сайте ФАДН России www.fadn.gov.ru.

РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА

на Форум-диалог «Языковая политика: общероссийская экспертиза»

Дата проведения: 3 октября 2017г.

Место проведения: Торгово-промышленная палата Российской Федерации (г. Москва, ул. Ильинка, 6/1, с.1)

1. Прошу зарегистрировать для участия в Форуме-диалоге:

№	ФИО участника (полностью), ученая степень, звания	Субъект РФ	Должность, место работы	Контактная информация (рабочий телефон, факс, мобильный телефон, e-mail)
1				

*2. Наличие доклада _____ (при наличии доклада
необходимо прислать текст или тезисы)*

Тема доклада: _____

Подпись _____

Дата заполнения _____

По вопросам участия Вы можете обращаться по тел: 8 (495) 966 44 20 (доб.177), e-mail: gорохова@fadn.gov.ru (Горохова Евгения Юрьевна)

Заполненную регистрационную форму необходимо направить в срок до 1 сентября 2017 года по электронной почте: gорохова@fadn.gov.ru

Если Вы планируете выступить с докладом, то к данной Регистрационной форме просим Вас приложить следующие документы для последующей публикации в Сборнике материалов Семинара:

- Текст доклада

Требования к оформлению:

объем — до 10 стр., шрифт Times New Roman, кегль — 14, абзац — 1,25, межстрочный интервал — 1,5;

на первой строке — название доклада (начертание полужирное, прописными буквами, выравнивание по центру);

на третьей строке — инициалы и фамилия автора, в скобках город (начертание — полужирный курсив, выравнивание по правому краю);

на четвертой строке — название организации, которую представляет автор (начертание — полужирный курсив, выравнивание по правому краю); на пятой строке — адрес электронной почты (начертание — полужирный курсив, выравнивание по правому краю); отступ — одна строка; иллюстративный материал выделяется курсивом без кавычек, анализируемые единицы в тексте — полужирным шрифтом;

значение языковых единиц печатается обычным шрифтом и выделяется ‘английскими’ кавычками: joviality ‘веселье’;

оригинальные варианты терминов на иностранных языках указываются в скобках: специфика функций (role specificity), немецкий литературный язык (Hochdeutsch);

ссылки на литературу оформляются согласно ГОСТу 7.0.5–2008: [Иванов, 1989, с. 215], [Иванов, 1989, с. 215; Петров, 2009, с. 105], [Там же. С. 215]; просьба различать тире (—) и дефис (-).

- Фотографию в формате jpg (1280x1024 пикселей)
- Биографическую справку (образование, профессиональный опыт, научные интересы)

Доклады необходимо направить в срок до 15 сентября 2017 года по электронной почте: gорохова@fadn.gov.ru